~ 1 Wykonaj polecenia. Je$li poprawnie rozwigzesz trzy kolejne przyktady
z jednego poziomu, mozesz przejs¢ na nastepny poziom.

Zaokraglij do dziesiatek.

a) 5165 d) 8172 g) 51 c
b) 813 ¢) 5135 h) 58 E
c) 1988 f) 1829 i) 476 Zaokraglii liczby
Zaokraglij z podang doktadnoscia.
a) 5162 do setek d) 8890 do tysiecy Pod koniec XIX v
sedarna konstruk
b) 71123 do tysiecy e) 10530 do tysiecy o wysokosci 312 1
¢) 8152 do setek f) 3321 do setek e 10 100 ton
Koszt tej budowy
EEEY) Zaokraglijz podang doktadnoscig. e ccna 251
De konca 2007 n
a) 1283490 do setek tysigcy d) 485 do setek 236 445 812 osot
b) 985 do tysiecy ¢) 1250 585 do dziesiatek tysigcy 0 osGb.
o . . L, Twiedzajacy wje
) 2428 do dziesiatek tysiecy f) 12 856 640 do milionow prrepustowosci

wyposazona taki
Soadygnacje prc

Zaokraglij z podang doktadnoscia.

a) 298 do dziesiatek d) 993 do setek
b) 951 tek 97 do dziesiatek
) do sete e) o dziesiate B Bka jest najm
) 995 do dziesigtek f) 2973 do setek Jeniem do set
| b Ilejest liczb n
! Zaokraglij podang liczbe do tysigcy, do setek i do dziesigtek. o Theiest liczb t
| a) 1527 d) 995 czterocyfrows
b) 98 e) 5995
I o % 55 95 = co najwyzej
<) 1999 sesek 0s6b byla |
Zna]dz‘ na osi podane liczby i wypisz po kolei odpowiadajace im litery. B Zaokraolii lic
Czy wiesz, co oznacza powstale hasto? R t\’si‘ebcxl
J A C E N T Y w o L s K | : Zaoi(ratollii lic
—+ t t f : f f t f t f t f — <o)
1200 1300 Podaj inna li
1250, 1200, 1210, 1200, 1190, 1170, 1180 w punktach:
1290, 1300, 1270, 1260, 1210, 1300, 1180 trzycyfrowa ¢
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Liczby naturalne i utamki




